
ÓÒÂÅÐÆÄÀÞ
Çàìåñòèòåëü íà÷àëüíèêà Äåïàðòàìåíòà 
ãðàäîñòðîèòåëüñòâà Àäìèíèñòðàöèè ãîðîäà Âîëîãäû 
ïî âîïðîñàì àðõèòåêòóðû
__________________________________ 
__________________________________ 

(ïîäïèñü)    (ðàñøèôðîâêà ïîäïèñè)

«____»_____________________20____ã.

ÏÀÑÏÎÐÒ
ôàñàäà îáúåêòà êàïèòàëüíîãî ñòðîèòåëüñòâà

îò «_______»_____________________20_____ãîäà ¹__________

_________________________ÓËÈÖÀ ÁËÀÃÎÂÅÙÅÍÑÊÀß, 26______________________
(àäðåñ îáúåêòà)

Îïèñàíèå:

Íàèìåíîâàíèå îáúåêòà êàïèòàëüíîãî ñòðîèòåëüñòâà: àäìèíèñòðàòèâíîå çäàíèå

Ãîä ïîñòðîéêè îáúåêòà êàïèòàëüíîãî ñòðîèòåëüñòâà: 2008 

Ýòàæíîñòü: 2



Ëèñò 2
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Ëèñò 3

Öâåòîâîå è îáúåìíî-ïëàíèðîâî÷íîå ðåøåíèå ôàñàäà:

Òàáëèöà ðàñêîëåðîâêè ýëåìåíòîâ ñ ýòàëîíàìè êîëåðîâ

Êîëåð                            ¹ êîëåðà                     Ýëåìåíòû ôàñàäà          Ìàòåðèàëû, îòäåëêà

¹ 538Õ 
Òèêêóðèëà

¹619Õ
 Òèêêóðèëà

¹508Õ
 Òèêêóðèëà

öâåò “ñåðûé”

öâåò “áåëûé”
öâåò “ïîä äóá”

íàðóæíûå ñòåíû

äåêîðàòèâíûå 
ýëåìåíòû ôàñàäà

öîêîëü

äâåðè

îêíà

äåðåâÿííàÿ 
ïðîôèëèðîâàííàÿ 
äîñêà, ïîêðàñêà

äåðåâî, ïîêðàñêà

îáëèöîâêà ïëèòêîé

 äåðåâî, ïîêðàñêà

ÏÔÕ-ïðîôèëü



Ëèñò 4

Ñõåìà âîçìîæíûõ ìåñò ðàçìåùåíèÿ èíôîðìàöèîííûõ êîíñòðóêöèé (âûâåñîê), èíôîðìàöèîííûõ 
òàáëè÷åê, óêàçàòåëåé è âèòðèí, âõîäíûõ ãðóïï è èõ îòäåëüíûõ ýëåìåíòîâ ñ óñëîâíûìè îáîçíà÷åíèÿìè 
è ðàçìåðàìè:

Ìåñòà è òèïû ðàçìåùåíèÿ èíôîðìàöèîííûõ êîíñòðóêöèé íà ãëàâíîì ôàñàäå

Óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ:

Òàáëè÷êà

Èíôîðìàöèîííàÿ (ðåêëàìíàÿ) âûâåñêà

Êîíñîëüíàÿ âûâåñêà

1 1 1

4

3

3

5
6

6

6

7

7

Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû: âûâåñêè 1. 0,6 õ 2,0
                 êîíñîëüíûå âûâåñêè 3. 0,6 õ 2,0
                                                     4. 0,6 õ 0,6
                                                     5. 0,6 õ 1,0
       èíôîðìàöèîííàÿ òàáëè÷êà 6. 0,6 õ 0,6
                                                      7. 0,3 õ 0,6



Ëèñò 5

Ñõåìà âîçìîæíûõ ìåñò ðàçìåùåíèÿ èíôîðìàöèîííûõ êîíñòðóêöèé (âûâåñîê), èíôîðìàöèîííûõ 
òàáëè÷åê, óêàçàòåëåé è âèòðèí, âõîäíûõ ãðóïï è èõ îòäåëüíûõ ýëåìåíòîâ ñ óñëîâíûìè îáîçíà÷åíèÿìè 
è ðàçìåðàìè:

Ìåñòà è òèïû ðàçìåùåíèÿ èíôîðìàöèîííûõ êîíñòðóêöèé íà áîêîâîì ôàñàäå

Óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ:

Òàáëè÷êà

Âûâåñêà

Êîíñîëüíàÿ âûâåñêà

Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû: âûâåñêè 1. 0,4 õ 2,0 ( Âûñîòà ýòàæà 3,0 ì, 1/5 âûñîòû ýòàæà = 0,6 ì)
       èíôîðìàöèîííàÿ òàáëè÷êà 7. 0,3 õ 0,6
                                                      

7

7

7

7

1

1

1

1


